

“学霸”奶奶 81岁天津大学本科毕业

会五门语言,PS、Excel都不差



天津大学的81岁 超级学霸 毕业啦!这位奶奶叫薛敏修,2014年进入天津大学网络教育学院电子商务专业攻读本科,修完所有学分。她会五门语言(中文、英语、法语、俄语、拉丁语)还会制作Excel表

格,用Photoshop后期处理照片。她还喜欢摄影、滑冰、游泳、骑车、田径。

薛敏修之所以这么努力学习,是要圆自己的大学梦。1957年,已经从卫校中专毕业参加工作的薛敏修参加了高考,并被西北大学录取。然而,因为其他原因,她没能如愿入学。2001年高考取消考生未婚、年龄不超过25岁的限制,埋藏在薛敏修心里的大学梦开始复苏。听说上大学都会学计算机,她开始学习计算机,并报名了广播电视大学的电子商务大專的学习课程。她还自学了英语、法语。

每天她都是凌晨5点起床,先打开电脑学习一会,然后再洗漱、吃早点。白天没事的时候,她就学习。经过3年的学习,她已经完成了包括毕业论文在内的几乎全部必修课程。而计算机是她的唯一的弱项,2017年4月15日,她第6次考试,计算机,通过了计算机这门课程,才顺利拿到天津大学商务专业毕业证书。

当您遇到困难时,可以在成良面馆免费吃上一碗热气腾腾的面 杭州一家面馆五年送出四万多碗面



当您遇到困难时,可以在成良面馆免费吃上一碗热气腾腾的面。这是杭州成良微公益面馆给所有光临顾客许下的承诺。这样的爱心义举,这家面馆已坚持了五年,累计送出面条约45000碗。

上月29日清晨六点,多日来的积雪还未融化,成良微公益面馆前早就排起了长队,排队者清一色是环卫工人。

五年来,我们与环卫工人有一个温暖的约定:整

个冬天每个清晨为他们送上一碗热乎乎的面。成良微公益面馆创始人张成良介绍,今年1月他们已送出面条8600多碗。

在成良微公益面馆里,只要顾客提出要求,店家就会毫无条件地提供免费面条。

爱心是可以传递的,这个社会终究还是好人多。张成良回忆,曾有一个流浪汉,免费吃面时都会顺手打上一壶茶水,并要求将面条打包。他们一开始很好奇,后来才发现,原来那名流浪汉还在照顾另一名老人。老人行动不便,打包的面条和热水是带给那位老人的。

自身急需帮助的流浪汉都在帮助别人,更何况我们呢?张成良说,他们在献出爱心的同时,也常常被别人的爱心感动。

刚开始做公益的时候,还有朋友半开玩笑地提醒我,这样送面条可别把面馆做倒闭,但我还是坚持做了下来。张成良表示,他今年打算进一步把公益面馆做好做大,同时也呼吁,更多的人参与到这个爱心行动中。

浙大男生一年看296册次书,连骑车都在看

父母劝他多打游戏少看书



日前,浙江大学图书馆读者服务2017年度数据公布。在借阅达人榜一项中,占据首位的是胡啸宇同学,他一年借阅296册次书,相当于每天看0.81本书。除掉寒暑假时间,在校期间的257天每天阅读1.15本书。

胡啸宇是浙大应用生物科学专业的大二学生,他一天只睡四五个小时,其余时间都在看书,连骑车时也看。他排斥网络社交,微信和QQ只是他和父母、女友联系的工具,父母劝他多打游戏少看书。

科学家复原9000年前希腊少女面部长相



希腊雅典大学研究人员日前利用3D打印技术成功复原了一名9000年前希腊少女的面部长相,由此

可以推断公元前7000年中石器时代人类的模样。

据报道,这名少女的遗骸1993年发现于希腊色萨利地区的一处洞穴中。她被命名为黎明,因为她生活的中石器时代(旧石器时代与新石器时代之间)被认为是文明社会的开端。不过,从复原出的面部容貌来看,这名少女看起来愁眉不展,很不高兴。

研究人员通过分析这名少女遗骸的骨骼和牙齿,推断她的年龄在15岁到18岁之间。她下颚突出,研究人员认为这是由于在中石器时代制作皮革时需反复用牙齿咬动物毛皮而导致的。

考古分析认为,这名少女可能贫血并罹患坏血病。证据还显示,她的髌部和关节都有问题,致使她行走困难,这可能最终导致了她的死亡。

这名少女的复原像目前在希腊雅典的卫城博物馆展出。

2月天宇上演五天象 除夕夜 三星高照

天文专家介绍,早春二月天宇将上演木星合月、荧惑守心、三星高照、日偏食等五大天象。

2月8日凌晨4时,木星合月将率先登场。如果天气晴好,感兴趣的公众可以欣赏到太阳系的大个子与月姑娘近距离辉映的美妙场景。天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩说。

巧合的是,半人马座阿尔法流星雨也将于8日迎来极大。我国南方部分地区可以进行短时间观测,而北纬30度以上地区则无法观测。总而言之,该流星雨更适合赤道附近和南半球进行观测。赵之珩说。

2月10日,荧惑守心罕见天象将现身天宇。所谓荧惑守心是指火星接近了心宿二。火星被称为荧惑,心宿二被称为大火星。两火相遇,红光满天,古人称这种天象为荧惑守心。

天文专家表示,届时,如果天气晴好,我国公众用肉眼可欣赏到,天上的两颗红星——火星和心宿二近距离争红斗艳的画面。

2月15日,大年三十,在这个辞旧迎新的除夕之夜,福、禄、寿三颗亮星将为即将到来的农历狗年送上祝福。

天文专家提示说,除夕夜20时左右,面向南方的夜空望去,就可以看到闪着蓝光的三星排成一条直线,距离相等,亮度相同,与人间万家灯火相互辉映。

2月16日,正月初一,一场日偏食将在南半球悄然上演。受地理位置所限,我国不可见。赵之珩说。

南昌发现 东汉六棺合葬墓

记者日前从江西省文物考古研究院获悉,考古工作者对去年7月南昌一建筑工地发现的古墓进行了抢救性发掘,目前已清理墓葬11座。其中一座距今将近2000年的东汉古墓葬制全国少见,为一名成年人与五名孩童的六棺合葬墓。

据考古项目负责人杨军介绍,该墓葬为砖木混合结构墓,平面形状为方形,长、宽均为4米。墓室分为东西两室,隔墙南部有门连通。墓室内共放置6具木棺,东室4具(1大3小),西室2具。从墓主人骨鉴定可知,东室大的木棺主人年龄30岁左右,可能为女性,其余5具棺均为未成年的小孩,最大的13至14岁,最小的才5至6岁。

根据墓葬内出土的货泉及五铢铜钱,以及其出土的名刺上“广陵郡广陵县”字样,考古专家判断墓葬应属于新莽之后的东汉早期的墓葬,距今将近2000年。

美 猎鹰重型 火箭本月试飞 欲把跑车送上天

美国太空探索技术公司近日说,世界现役最强大的重型运载火箭猎鹰重型,计划下月初首次试飞,将把一辆特斯拉电动跑车送上天。

太空探索技术公司和特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克当天在社交媒体上说:计划2月6日在(佛罗里达州)卡纳维拉尔角肯尼迪航天中心39A发射台进行猎鹰重型的第一次飞行。

此前,马斯克曾透露,猎鹰重型的首次飞行将搭载他自己的一辆红色特斯拉Roadster跑车,车上还会播放1969年戴维·鲍伊的经典歌曲《太空怪人》。这辆跑车的目的地将是火星轨道,如果发射途中不爆炸,它估计将在深空中待上10亿年之久。

据太空探索技术公司网站介绍,猎鹰重型火箭是一款可重复使用的重型运载火箭,可将54吨有效载荷送入轨道,约等于一架满载的波音737飞机。

猎鹰重型火箭从一开始就按照载人标准设计,具有执行载人发射任务的潜力。

据新华社、人民日报等